

opusdei.org

Послание прелата 20 Июля 2022

После посещения разных городов прелат Opus Dei выделяет одну из причин для радости, которую он ощутил за эти дни.

21.07.2022

Возлюбленные, да хранит Иисус моих дочерей и сыновей!

У вас уже была возможность узнать многие подробности поездки, которую я совершил в последние несколько недель.

Здесь мне хотелось бы вкратце рассказать вам об одной из множества вещей, которые порадовали меня за эти дни.

В разных странах с разными языками и обычаями я с удивлением еще раз испытал единство в разнообразии.

Единство Дела как сопричастность единству всей Церкви коренным образом зиждется на Евхаристии и выражается, должно выражаться, прежде всего, в братстве. Св. Хосемария настойчиво учил нас: «Любите друг друга!» Любовь значит понимание, искренний интерес к каждому человеку, молитва, дух служения. Единство бывает обязательно открытым и распространяется в апостольском рвении.

Все это – дар Божий, но также ответственность каждого и

каждой из нас. И, многократно
ощущая свою собственную
ограниченность, мы безо всякого
уныния просим Пресвятую Деву,
Матерь Прекрасной Любви, о том,
чтобы все мы могли сказать
Господу: «Ты расширишь сердце
мое» (Пс 119/118/, 32).

Прошу вас также сопровождать
меня молитвой в середине
августа, когда я встречусь с
вашими сестрами и братьями из
Святой Земли и буду иметь
радость молиться в тех святых
местах.

Со всей любовью вас
благословляет

ваш Отец

Памплона, 20 июля 2022 г.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru-kz/article/poslanie-prelata-20-
iiulia-2022/](https://opusdei.org/ru-kz/article/poslanie-prelata-20-iiulia-2022/) (12.02.2026)